

ЗА КАДРЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА, МЕСТКОМА ТОМСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА.

Вторник

30

ноября

1954 года

№ 38 (673)

Цена 10 коп.



Сергей Миронович Киров

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В НАРОДНЫЕ СУДЫ

Советский суд — самый демократический

12 декабря весь советский народ будет избирать народных судей и народных заседателей. Будет избран состав суда, который стоит на страже советского закона, воспитывает людей в духе коммунистического отношения к труду и содействует тем самым построению коммунизма в нашей стране.

Советский суд — самый демократический суд в мире. Он защищает интересы трудящихся, непосредственно связан с народом.

В капиталистических странах суд защищает узко классовые интересы буржуазии. Он противостоит народу. Его деятельность направлена против прогрессивных деятелей, ведущих борьбу за свободу и мир, за жизненные права рабочих.

Буржуазный суд осуществляет диктатуру буржуазии методами насилия, произвола и беззакония. Судьи избираются из среды господствующего класса. Выборы носят чисто формальный характер, а в некоторых штатах США судьи назначаются.

Судебная система и система законов, например, в Англии и США, построены так, что судья почти бесконтролен. Для того, чтобы найти защиту в буржуазном суде, нужно много средств для дорогостоящего адвоката.

В США и Англии нет кодексов, доступных для всех, есть лишь сборники постановлений, разобраться в которых юридически неосведомленному почти невозможно.

В некоторых штатах США судьи подчинены местным властям. Они часто бывают связаны с гангстерами и бандитскими шайками.

В отличие от буржуазного суда советский суд действует строго по закону. Законность и обоснованность — главные принципы работы советского суда. У нас никто не может быть арестован и осужден по

причинам, не указанным в законе. Судебная система построена так, что неправильные решения одного суда быстро исправляются другим судом. Все дела решаются коллегиально — в составе народного судьи и двух народных заседателей. Решения немедленно оглашаются и могут быть обжалованы в вышестоящий суд заинтересованной стороной или даже любым гражданином. Обвиняемый пользуется правом на защиту.

В статье 112 Конституции СССР указано, что судьи независимы и подчиняются только закону. Это значит, что при решении дел суд руководствуется только законом и своим правосознанием. В этом отношении он свободен от влияния местных властей.

Однако это не значит, что судья вообще бесконтролен. Он ежемесячно отчитывается перед избирателями, которые могут его досрочно отозвать, если он не оправдал доверия. Еще в 1923 году А. Я. Вышинский сказал, что советский государственный аппарат может только тогда выполнить свою задачу, когда судьба органов его находится в надежных руках. Для того, чтобы стоять на страже закона и воспитывать людей в духе коммунистической морали, нужно, чтобы судья был кристально чистым, высокоидейным, юридически грамотным, политически развитым.

Перед избирателями 12 декабря стоит почетная и важная задача — избрать народных судей, таких которые будут вполне достойны доверия и способны выполнить свою великую и благородную миссию.

Предстоящие выборы явятся новой демонстрацией морально-политического единства советского народа, крепости и мощи Советского государства.

М. СМОРЧКОВ,
зав. кабинетом политической экономии.

К семинару хорошо подготовились

В нашей группе недавно прошел первый семинар по основам марксизма-ленинизма по теме: «Манифест коммунистической партии». С докладом выступили студенты Утемисов М., и Бурцев Г.

К семинару все студенты были хорошо подготовлены, поэтому обсуждение докладов прошло очень активно, непринуж-

денно. И преподаватель, и сами студенты остались очень довольны проведенным семинаром.

Сайчас большинство студентов нашей группы добросовестно готовится ко всем занятиям. Нет сомнений, что если и в дальнейшем будем все работать так, то к экзаменам придем с хорошими знаниями.

(К 20-летию со дня смерти С. М. Кирова)

Двадцать лет назад, первого декабря 1934 года, троцкистско-бухаринскими бандитами предательски был убит выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства Сергей Миронович Киров.

Вся жизнь С. М. Кирова была посвящена борьбе за счастье народа, за строительство светлого будущего, за коммунизм.

С. М. Киров прошел суровую школу жизни. Он рано лишился родителей, воспитывался в сиротском приюте. Несмотря на все трудности, он упорно и успешно учился, закончил Уржумское городское училище и как лучший его ученик был направлен в Казанское техническое училище.

С пятнадцати лет С. М. Киров вступает в революционное движение: знакомится с политическими ссыльными, посещает их нелегальные собрания, по их поручению распространяет революционные прокламации.

В 1904 г. С. М. Киров по окончании Казанского технического училища переезжает в г. Томск, где поступает на работу чертежника в городской управе и одновременно учится на общеобразовательных курсах при Томском технологическом институте.

В Томске Сергей Миронович заводит дружбу с рабочими-патриотами, при их содействии вступает в революционный кружок и в конце 1904 г. становится членом большевистской группы Томской социал-демократической организации. Кирову в то время было 18 лет.

Здесь, среди томских рабочих и студенческой молодежи, начинается активная революционная деятельность С. М. Кирова. Он впервые знакомится с произведениями В. И. Ленина, глубоко воспринимает идеи ленинизма и твердо решает посвятить себя борьбе за их практическое осуществление. Очень скоро, несмотря на свою молодость, Киров начинает занимать ведущую роль в работе томской организации РСДРП. В годы первой русской революции он возглавляет выступление томских рабочих против царизма, руководит политической забастовкой сибирских железнодорожников, организует подпольную большевистскую типографию.

В 1906 г. С. М. Киров был арестован и на два года заключен в тюрьму. В тюрьме С. М. Киров не прекращает своей революционной деятельности: он настойчиво изучает марксистско-ленинскую литературу, ведет революционную пропаганду среди заключенных. Освободившись из тюрьмы в 1908 г., Киров переезжает в Иркутск, но новые преследования полиции заставляют его уехать из Сибири.

С 1909 г. С. М. Киров ведет подпольную организационную и пропагандистскую работу на Северном Кавказе, поднимая трудящихся на борьбу с самодержавием. С первых дней февральской революции 1917 г. С. М. Киров активно участвует в создании и укреплении Советской власти на Северном Кавказе, ведет непримиримую борьбу с меньшевиками и эсерами, с их соглашательской политикой.

В качестве делегата II Всероссийского съезда Советов С. М. Киров принимает непосредственное участие в боях за победу Великой Октябрьской социалистической революции.

В годы гражданской войны партия поручает Кирову руководство обороной Астраханского края — важнейшего стратегического пункта Советской власти на юге России. Совместно с Серго Орджоникидзе С. М. Киров возглавил победоносное наступление 11-й армии, освободившей Северный Кавказ от белогвардейцев и интервентов. В 1920 г. С. М. Киров с честью выполнил ответственные дипломатические поручения партии в качестве полпреда РСФСР в Грузии, а затем представителя РСФСР в Польше.

В июне 1921 г. Киров избирается секретарем ЦК Коммунистической партии Азербайджана, где он проводит огромную работу по сплочению партийных рядов, по восстановлению народного хозяйства, по выращиванию национальных партийных кадров.

После XIV съезда ВКП(б) Центральный Комитет партии направил Кирова в Ленинград. Под руководством Кирова ленинградская партийная организация очистила свои ряды от троцкистско-зиновьевских изменников и еще теснее сплотилась вокруг ЦК партии. Претворяя в жизнь решения XIV съезда партии, С. М. Киров возглавляет борьбу трудящихся Ленинграда за осуществление социалистической индустриализации, за превращение Ленинграда в город передовой социалистической промышленности, в несокрушимую крепость обороны на северо-западе страны.

Киров глубоко вникал в вопросы хозяйственного руководства, много внимания уделял связи науки с производством, поддерживал всякие передовые начинания в области науки и техники, вместе с рабочими и инженерами искал пути улучшения производства. «Киров горел на работе и огнем своим закигал других, — говорили о нем старые рабочие Ленинграда. — Одно появление нашего Мироныча поднимало дух, и мы готовы были идти за ним в огонь и воду».

Деятельность Кирова как политического руководителя являлась образцом ленинского стиля работы. Он соединил в себе широчайший революционный размах и строгую деловитость, умел вникать в детали дела и поднимать «мелочи» работы на принципиальную высоту, связывать их с большими партийными и государственными задачами.

Жизнь и борьба С. М. Кирова являются прекрасным образцом неразрывной связи революционной практики с революционной теорией. С. М. Киров придавал огромное значение марксистско-ленинскому воспитанию трудящихся, он неоднократно говорил, что «самое ценное, самое дорогое, самое близкое для всякого большевика — это ленинское воспитание членов нашей партии».

С. М. Киров в совершенстве владел марксистско-ленинской теорией и этим оружием громил врагов партии: троцкистов,

бухаринцев, национал-уклонистов. Он участвовал в разрешении ряда больших теоретических проблем. Вместе с И. В. Сталиным и А. А. Ждановым составлял замечания на конспекты учебников по истории СССР и новой истории, был членом главной редакции «Истории гражданской войны в СССР».

С. М. Киров настойчиво указывал на возрастающее значение революционной теории, служащей руководством в практике социалистического строительства. И в наши дни его слова об этом звучат как боевой призыв к овладению марксистско-ленинской наукой. «Еще раз и еще раз повторяю, — говорил С. М. Киров, — глубокую ошибку сделаем мы, если будем думать, что чем ближе к победе, тем меньше мы нуждаемся в марксистско-ленинской теории. Никогда, ни в одну эпоху эта теория не играла такого колоссального значения, какое она играет сейчас».

С. М. Киров призывал к глубокому, творческому овладению марксистско-ленинской наукой. Марксистско-ленинское образование он никогда не ограничивал учебными занятиями. Он призывал к тому, чтобы каждое дело партии имело марксистско-ленинское обоснование, доступное широким массам, с тем, чтобы через эти дела осуществлять марксистско-ленинское воспитание масс.

С. М. Киров горячо радовался каждому новому достижению в нашей стране, умел при этом всегда ярко и полно выразить свою радость. Но одновременно он призывал не останавливаться на достигнутом.

В полном соответствии с задачами наших дней звучат слова С. М. Кирова, произнесенные им в 1934 г.: «Самоуспокоенность — злейший враг нашей работы. Нужно, чтобы нам в повседневной практической работе всегда сопутствовала большевистская, честная, благородная внутренняя тревога за дело партии».

С. М. Киров глубоко верил в победу коммунизма в нашей стране и во всем мире, отдавая все свои силы борьбе за эту победу.

Именем Сергея Мироновича Кирова назван наш институт. Это обязывает всех членов нашего коллектива стремиться быть достойными этого имени — имени одного из самых замечательных и ярких людей нашего времени, пламенного борца за коммунизм.

Живой образ С. М. Кирова всегда с нами. Он вдохновляет всех советских людей на самоотверженную работу по строительству коммунизма, во имя чего боролся всю свою жизнь С. М. Киров.

За прошедшие 20 лет со дня гибели С. М. Кирова народы нашей Советской Родины под руководством великой Коммунистической партии внесли много новых ярких страниц в историю борьбы за победу коммунизма. Советский Союз достиг небывалого могущества и международного авторитета. Вооруженная и вдохновленная идеями марксизма-ленинизма наша Коммунистическая партия уверенно ведет советский народ к победе коммунизма.

Нет ли в вашей группе „слабышевых“?

В комитет комсомола института поступило письмо, опубликованное в молодежной газете г. Красноярск «Красноярский комсомолец». Ниже помещаем это письмо. Товарищи секретари комсомольских бюро учебных групп и комсорги, организуйте обсуждение этого письма в своих группах и выступите на страницах нашей газеты.

Это и есть хулиганство

Дорогая редакция!

Недавно в жизни нашей комсомольской организации произошел очень нехороший случай — мы исключили из комсомола Геннадия Слабышева.

Геннадий Слабышев в прошлом году окончил Томский политехнический институт и приехал к нам на завод. Его назначили на должность начальника цеха. Вскоре Геннадий был избран заместителем секретаря комитета комсомола.

С первых дней работы на заводе Слабышев стал ухаживать за одной из комсомолок, Сашей Б. Он был очень внимателен к Саше, и мы все радовались, глядя на хорошую дружбу двух комсомольцев. Этим летом они поженились. На свадьбу приехала мать Геннадия. Она познакомилась с будущей невесткой и сразу же заявила сыну, что против женитьбы, что ее Геннадий мог найти себе жену с высшим образованием и богатую. Узнав об этом, Саша наотрез отказалась выходить замуж за Геннадия, но он буквально ходил за ней по пятам, говорил, что любит ее. Саша поверила в его искренность и вышла за него замуж.

Вначале все шло хорошо, Саша ходила веселой, и мы видели, что она действительно счастлива. Но вот Слабышева послали на спортивные соревнования в Орел. После того, как соревнования окончились, Геннадий уехал в Саратов к своей тетке и там пробыл месяц, ничего не сообщая Саше о себе. Саша очень тревожилась, ей казалось, что Геннадий болен, ему нужна помощь. Днем и ночью ждала она мужа, просыпалась на каждый стук и шорох. На работу приходила бледная, уставшая. Препрежней Саша-хохотушки не стало, она замкнулась.

Наконец, Слабышев вернулся. На третий день после приезда, проводив жену в вечернюю школу, пообещал встретиться, а сам собрал вещи, причем не забыл прихватить даже подарки, которые он делал Саше, вызвал такси и уехал на другую квартиру. Своим друзьям он заявил, что не может жить с Сашей потому, что у нее ничего нет, и он не хочет их будущего ребенка видеть в ситцевых тряпках. Жене он ничего не сказал, просто трусливо бежал.

Неискренне вел на собрании Геннадий Слабышев, когда обсуждалось его персональное дело. На него стыдно было смотреть. Ему казалось, что он держится гордо, а выходило глупо. На многие вопросы комсомольцев он не отвечал или отвечал односложно, старался выгородить себя, лил грязь на Сашу. Он говорил о том, что у них нет ничего общего, что Саша она его не любила, что вышла она за него из-за выгоды и многое другое. Все это неправда. Общего у них как раз было много — и работа на одном заводе, и комсомольские дела, и Сашина учеба. Только нужно было помочь жене в учебе,

поддержать ее, и она догнала бы его в образовании. Конечно, на их пути были бы и трудности. Но Слабышев, послушавшись свою мать и тетку, трусливо бежал от трудностей, оскорбил хорошую девушку-комсомолку.

Нам стало известно, что Слабышев, так же как Сашу, обманул еще одну женщину, бывшую свою сокурсницу. Как только Геннадий узнал, что его подруга беременна, он трусливо от нее уехал, не сообщив адреса.

Комсомольцы завода рассматривают поведение Слабышева, как хулиганство, хотя он ни с кем не дрался и не выбивал ни у кого окон. Нам вспомнились слова Ларисы из кинофильма «Бесприданница» по пьесе Островского: «Вы смотрите на меня, как на игрушку, поиграете, сломаете и бросите». Так было в старые времена, когда на женщину смотрели, как на вещь. Но теперь в нашей стране никому не позволено так обращаться с женщиной. Геннадий кичится высшим образованием. Но ведь образование делает человека лучше, благороднее, красивее. И нам непонятно, почему иногда образованные люди, вроде Слабышева, ведут себя, как дикари.

Поступки, подобные тому, который допустил Слабышев, могут допускать только люди, для которых всего важнее собственное «я».

Даже сейчас, когда Слабышева исключили из комсомола, он не понял, что виноват. Ходит по заводу, гордо поднимая голову, всяко чернит ни в чем не повинную Сашу и всем говорит, что она отняла у него комсомольский билет. Где уж тут говорить о высоких моральных качествах Геннадия, как специалиста, командира производства, когда в нем даже не говорит чувство элементарной справедливости и не хватает мужества себе самому признаться в том, что он пошел по неправильному пути.

Конечно, таким плохим Геннадий сделался не вдруг. Очевидно, прежде всего, родственники имели на него отрицательное влияние. Но ведь он учился в школе, а потом в вузе, был в комсомоле. Как там могли проглядеть его эгоизм? Нам хочется в этом письме обратиться к комитету комсомола Томского политехнического института. Почему из стен вашего учебного заведения, товарищи, выходят люди подобные Слабышеву? Наверное, в институте Геннадий ничего плохого не делал, и этого было для вас достаточно, чтобы им особенно не интересоваться. Мы хотим вам посоветовать: смотрите, нет ли среди ваших студентов таких же, как Слабышев. Ведь вы отвечаете полностью за то, как будет жить и работать человек, который у вас учился. А слабышевы — это позор, это брак института.

Молодые работницы Красноярского фарфорового завода, всего 15 подписей.

Читальный зал по воскресеньям

По приказу директора института студенческий читальный зал работает без выходных дней, но условий для нормальной работы не создано.

В воскресенье вешалка не работает, студенты складывают свои пальто у входа в читальный зал, таким образом получается большая груда пальто, которая мешает входу в зал. Уборка в этот день не производится, а в субботу читателей

бывает до 500 человек, и зал особенно нуждается в уборке. Кроме того, в читальном зале плохое освещение, перегоревшие лампочки не заменяются. Выбитые стекла заменены фанерой (и то не все), рамы не промазаны, в окна дует.

Командант корпуса т. Шведов знает обо всех этих неполадках, но мер никаких к их устранению не принимает.

М. ШУТОВА.

Говорят первокурсники

Уже более месяца мы занимаемся в институте.

Трудно было привыкать работать самостоятельно, без повседневного контроля преподавателей.

Занимались сначала в общежитии, но так как хороших условий для работы в общежитии нет, то стало ясно: не укладываемся в сроки. Старшие товарищи посоветовали нам заниматься в читальном зале, кабинете марксизма-ленинизма, аудиториях. Это помогло.

Все чертежи мы выполняем в чертежном зале, где удобно работать. Отчеты по химии пишем сразу же после выполнения работы, поэтому неясных вопросов нет, так как материал не запущен, а свеж. Первую норму внеаудиторного чтения сдали задолго до ноябрьских праздников, потому что начали переводить еще в колхозе.

Главное для нас сейчас — начертательная геометрия, новый для нас предмет. Дело вначале шло плохо, готовились мы тогда только к практическим занятиям. А вот теперь, когда стали разбирать материал сразу же после лекций, дело идет гораздо лучше. На лекциях стало все понятным, простым.

Советуем всем заниматься именно так. Не надо забывать и того, что еще много зависит от того, как слушается и записывается лекция. Пропуски лекций особенно неблагоприятно влияют на усвоение материала.

Усвоение нового материала много зависит и от того, как читаются лекции. Нам особенно нравятся лекции С. П. Кузнецова по высшей математике и М. А. Бабушкиной — по основам марксизма-ленинизма. На этих лекциях легко и слушать, и записывать, легко и разбираться при подготовке.

Студенты 334-I и II групп
М. ЛЕПЕХИНА, Н. ГОЛОВИНА, А. ВАХИНКО и другие.

Как не надо проводить семинары

24-XI партком института проводил семинар с агитаторами учебных групп, где доцент кафедры физической химии А. С. Наумова сделала доклад: «Конституция Советского государства — самая демократическая».

Прослушав доклад, агитаторы стали в тупик, — какую же цель преследовала т. Наумова, читая этот доклад? Во-первых, доклад был прочитан в очень быстром темпе, из-за чего нельзя было записать последовательность изложения материала. Во-вторых, доклад состоял из общих фраз и положений, известных каждому советскому человеку. Такие вопросы, как Конституция Китайской республики, обращение москвичей о досрочном выполнении пятилетнего плана, в докладе освещены не были, хотя на них-то докладчику и надо было больше обратить внимания, как на менее известный материал.

Видимо, А. С. Наумова преследовала одну цель: выполнить партийное поручение.

Инструктивные доклады, на мой взгляд, надо проводить не в форме лекции, а в форме беседы, докладчику надо теснее устанавливать связь с аудиторией. Нельзя забывать, что на этих докладах агитаторы участвуют проводить беседы. Надо проводить инструктивные доклады так, как провела доклад («С. М. Киров — пламенный трибун революции») старший преподаватель кафедры марксизма-ленинизма О. Н. Тутулмина.

Партком института подбору докладчиков должен уделять более серьезное внимание.

И. УСОВ,
зам. секретаря бюро ВЛКСМ
РТФ.

Улучшить спортивную работу в институте

Состоявшаяся VII спортивная конференция института выявила, что спортивная работа в нашем институте находится не на должной высоте. Выбранный в прошлом году состав спортивного комитета не сумел полностью возглавить спортивную работу. Плохо работали факультетские спортивные ЭФ, ГМФ, ФОВ. В этом большая вина спортивного комитета института, который не контролировал работу факультетских спортивных комитетов, не оказывал им помощи в руководстве, не организовывал семинаров для председателей спортивных комитетов и не практиковал обмен опытом в работе.

Не выполнила план подготовки разрядников легкоатлетическая секция (тренер т. Маравецкий). Развалил работу по подготовке значкистов ГТО ответственный от спортивного т. Гаревский (ЭМФ).

Следует отметить хорошую работу факультетских спортивных ГРФ, ЭМФ, ГЭФ, которые всегда были хорошо подготовлены ко всем спортивным мероприятиям. Хорошо работали секции штанги (тренер Шемякин), бокса (тренер Тарасов), борьбы (тренер Селетников).

На конференции отмечалось, что дирекция института уделяет мало внимания развитию спорта. Кафедра физвоспитания и спортивный комитет не имеют в наличии необходимого количества спортивного инвентаря, мало помещений для тренировок волейбольной и баскетбольной секций. Несмотря на неоднократные просьбы спортивного комитета, дирекция института не выделяла средств на приобретение необходимого спортивного инвентаря. Несомненно, что при обеспечении инвентарем спортивный комитет мог бы улучшить свою работу.

Комитет ВЛКСМ института тоже недостаточно уделял внимания спортивной работе, халатно отнесся к подбору кадров спортивного комитета. Председателя, например, спортивного комитета пришлось выбирать трижды. Эта чехарда в руководстве сказывается и на спортивной работе. Комитет ВЛКСМ должен помочь нынешнему составу спортивного комитета улучшить состояние спортивной работы и добиться средств на дальнейшее развитие спорта в нашем институте.

А. КОЛЧИН.

Когда кончаются учебные часы...

Обещанного три года ждут

Окончен учебный день. Весело переговариваясь, спешат студенты домой: можно отдохнуть и снова за работу...

Не только поэтому спешат студенты, живущие в общежитии по ул. Усова, 15 а. Дежурные по «коммунам» торопятся занять место на плите, чтобы приготовить обед. И если они хоть немного задержатся, все места на плитах будут перезаполнены в трех и четырехкратной очереди. И вот тогда-то после 8 часов занятий в институте придется еще 2—3 часа провести на кухне в ожидании очереди. Здесь не может быть и речи об отдыхе, а о том, чтобы пойти заниматься в читальный зал или начать конспектировать, даже подумать страшно. Как отойти от плиты, а очередь прозеваешь! И так каждый день.

Спрашивается, почему же такое безобразие? Да все потому, что в общежитии на 460 человек всего две плиты, треть же занимают для мед-

пункта. Командант общежития тов. Скорниченко и староста Лекус не раз обращались с этим вопросом в профком и к зам. директора института тов. Верикову, но вопрос до сих пор там и остается открытым.

Трудно разрешимой проблемой является в общежитии и стирка белья. Немало потеряешь времени, пока дождешься своей очереди в прачечной.

Бытовик общежития т. Большакова обращалась по этому вопросу даже к секретарю парткома т. Будникову. Он пообещал прийти в общежитие и разобратся, но, как говорится, «обещанного три года ждут».

Так и идет время. Растрачивают его студенты на очереди и ожидание, когда администрация уделит больше внимания этим бытовым нуждам студентов, позаботится о том, чтобы больше времени они могли уделять отдыху и учебе.

В. ЕРОХОВЕЦ.

Общежитие-пасынок

Наше общежитие по ул. Усова, 13, — общежитие новое. Казалось бы, что в нем-то должны быть созданы нормальные условия для жизни студентов. Но это далеко не так.

В общежитии нет красного уголка, нет витрин ни одной центральной газеты, нет рабочей комнаты, прачечной. На 480 проживающих в общежитии студентов работает один титан, а другой уже в течение полтора месяцев не могут отремон-

тировать. Буфет работает в одну смену, а когда и бывает открыт, то купить там почти нечего: хлеб и то не всегда бывает.

До каких же пор общежитие будет пасынком для профкома, отдела снабжения и студенческого отдела? Когда о нем вспомнят?

ГУРИНА,
председатель студсовета
общежития.

Непорядки надо устранить

Общежитие по пр. Кирова, 4, считается лучшим среди общежитий института. Нужно отдать должное команданту, который стремится поддерживать в общежитии чистоту и порядок. Но, к сожалению, в своей работе он не замечает подчас «мелочи». Каждый вечер у титана можно видеть толпу студентов. Дымоход засорился, и вода идет по каплям. Не раз говорили об этом команданту, но он не обращает на это внимания.

Пропускная способность кухни очень мала. Обеды часто готовятся невкусно, бывают непригодны на вид. Порции отмериваются на глазок и часто две порции почти равны одной и наоборот. Бывает и так, что продажа талонов компенсирует-

ся уменьшением самих порций. Всем студентам обедов не хватает, и им приходится идти в столовую. Таким образом, свое назначение: обеспечить студентов горячим обедом без затраты времени — кухня теряет.

Необходимо ответственным за это товарищам обратить серьезное внимание на постановку дела.

Мы ждем, что вопрос питания будет решен таким образом, что на кухне появятся в необходимом количестве обеды, а в буфете — сахар, дешевые конфеты, консервы, масло и другие продукты питания.

КОРЧАГИН, ФТФ.

Редактор С. Ф. РАДИОНОВ.